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Sabor das refeições N° Alunos
Ótimo 29 145 Ótimo + Bom
Bom 116 77,96 (% ótimo +bom)
Regular 34
Insuficiente 6
Não preencheu 1

total 186

Variedade das refeiçõesN° Alunos
Ótimo 21 110 Ótimo + Bom
Bom 89 59,14 (% ótimo +bom)
Regular 66
Insuficiente 9
Não preencheu 1

total 186

Qualidade das refeiçõesN° Alunos
Ótimo 37 155 Ótimo + Bom
Bom 118 83,33 (% ótimo +bom)
Regular 23
Insuficiente 4
Não preencheu 4

total 186

Higiene do ambiente N° Alunos
Ótimo 100 168 Ótimo + Bom
Bom 68 90,32 (% ótimo +bom)
Regular 15
Insuficiente 2
Não preencheu 1

PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ALIMENTAÇÃO PRESTADOS PELA CONCESSIONÁRIA – 01/08/17

 1.Sabor das refeições

2. Variedade das refeições

3. Qualidade das refeições

4. Higiene do ambiente

Ótimo Bom Regular Insuficiente Não
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total 186

5. Cordialidade no atendimento
Cordialidade no atendimentoN° Alunos
Ótimo 88 153 Ótimo + Bom
Bom 65 82,26 (% ótimo +bom)
Regular 29
Insuficiente 4

total 186

Apresentação dos funcionáriosN° Alunos
Ótimo 98 169 Ótimo + Bom
Bom 71 90,86
Regular 14
Insuficiente 3

total 186

6. Apresentação dos funcionários

Bom Regular Insuficiente Não
preencheu

Ótimo Bom Regular Insuficiente Não
preencheu
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Ótimo Bom Regular Insuficiente Não
preencheu
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